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日本語学会 2020年度秋季大会参加アンケート集計結果 

日本語学会大会企画運営委員会 

回答期間：2020年 10月 25日～11月 2日 

回答数：250件 

 

1．今大会の開催情報をどのようにして得ましたか。あてはまるものを選んでください。（複数回

答可） 

 

 

 

2．参加種別についてあてはまるものを選んでください。 

［選択肢］学会員・一般  学会員・特別  非学会員・一般  非学会員・特別 

3．参加役割についてあてはまるものを選んでください。 

［選択肢］一般参加者（発表者・運営スタッフ以外）として参加した 

     発表者（運営スタッフ以外）として参加した 

     運営スタッフとして参加した 

  

 

日本語学会ホームページ 189 76%

日本語学会広報委員会Facebook 13 5%

日本語学会広報委員会Twitter 32 13%

日本語学会会員向け一斉配信メール 169 68%

日本語学会2020年度秋季大会プレイベント（9月27日開催） 37 15%

知人からの口コミ 20 8%
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知人からの口コミ

大会情報の入手法法

参加者 発表者 スタッフ 合計

学会員・一般 131 19 11 161

学会員・特別 33 14 0 47

非学会員・一般 10 6 0 16

非学会員・特別 24 2 0 26

合計 198 41 11 250
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参加者（発表者 スタッフ除く）の参加種別

学会員・一般

学会員・特別

非学会員・一般

非学会員・特別
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4．参加に利用した機材をお答えください。（複数回答可） 

［選択肢］PC1台  PC2台以上  タブレット  スマートフォン 

 

 

 

5．参加（視聴・閲覧）した会場・企画をお答えください。（複数回答可） 

 

  

PC1台のみ 177

タブレットのみ 1

PC2台以上（タブレット，スマートフォン併用なし） 27

PC＋タブレット，スマートフォン 44

タブレット＋スマートフォン 1

単一デバイス接続

複数デバイス接続

178
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口頭発表Ａ会場（A1～A8）

口頭発表Ｂ会場（B1～B8）

口頭発表Ｃ会場（C1～C2）

ポスター発表会場（P-1～P8）

ポスター発表会場（P-9～P-14）

ワークショップ０会場

ワークショップ１会場

ワークショップ２会場

ワークショップ３会場

シンポジウム会場

談話室（Remo）

懇親会（Remo）

懇親会第2会場（Zoom）

会長対談配信動画

書籍展示

参加（視聴・閲覧）した会場・企画

口頭発表Ａ会場（A1～A8） 135 54%

口頭発表Ｂ会場（B1～B8） 139 56%

口頭発表Ｃ会場（C1～C2） 57 23%

ポスター発表会場（P-1～P8） 113 45%

ポスター発表会場（P-9～P-14） 75 30%

ワークショップ０会場 86 34%

ワークショップ１会場 83 33%

ワークショップ２会場 66 26%

ワークショップ３会場 74 30%

シンポジウム会場 165 66%

談話室（Remo） 47 19%

懇親会（Remo） 86 34%

懇親会第2会場（Zoom） 17 7%

会長対談配信動画 60 24%

書籍展示 83 33%
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6-1．以下の会場・システム等の参加・利用に問題はありませんでしたか。 

 

 

 

6-2．6-1で「多少問題があった」「問題があって参加・利用ができなかった」を選んだ項目につい

て，冒頭に①～⑥の項目番号を記して，それぞれどのような「問題」があったのかを教えてく

ださい。 

（回答数 76件）（記述項目，省略） 

 

7．オンラインによる研究大会について，あてはまるものをお答えください。 

 

問題なく参

加・利用でき

た

多少問題が

あったが気に

ならなかった

 問題があって

参加・利用が

できなかった

参加・利用し

ていない

①発表会場（Zoom） 221 24 2 3

②談話室・懇親会会場（Remo） 64 30 8 148

③秋季大会専用プラットフォームサイト 228 19 0 3

④日本語学会秋季大会資料ダウンロードサイト 224 14 0 12

⑤予稿集PDF 229 11 4 6

⑥参加（Zoom・Remo）マニュアル 196 22 0 32

221

64

228

224

229

196

24

30

19

14

11

22

2

8

0

0

4

0

3

148

3

12

6

32

①発表会場（ZOOM）

②談話室・懇親会会場（REMO）

③秋季大会専用プラットフォームサイト

④日本語学会秋季大会資料ダウンロードサイト

⑤予稿集PDF

⑥参加（ZOOM・REMO）マニュアル

会場・システム等の利用状況

問題なく参加・利用できた 多少問題があったが気にならなかった

問題があって参加・利用ができなかった 参加・利用していない

そう思う
どちらかと言え

ばそう思う

どちらかと言え

ばそう思わない
そう思わない

①今回のオンラインによる研究大会に満足

した
163 82 2 3

②今後も日本語学会でオンラインによる研

究大会があれば参加したい
175 65 8 2

③今後も日本語学会でオンラインによる研

究大会があれば発表してみたい
85 103 42 20
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8．次回大会（2021 年度春季大会）は，5 月 15・16 日に，同志社女子大学（京都市）で開催の予

定です。開催形態と参加予定についてあてはまるものを選んでください。 

 

 

 

9．ご所属機関等で，県外出張などに制限（条件）があるといった学会参加に関するご事情がござ

いましたら，情報をお寄せください。 

（回答数 32件）（記述項目，省略） 

制限（条件）あり：18件 

制限緩和：4件 

その他：10件 

 

10．今大会に関するご意見・ご感想，次回大会（以降）の開催形態についてのご希望などがござ

いましたら，ご記入ください。 

（回答数 135件）（記述項目，省略） 

 

2020年 11月 2日 理事会報告 

2020年 11月 3日 公開版作成 

163

175

85

82

65

103

2
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42

3

2

20

①今回のオンラインによる研究大会に満足した

②今後も日本語学会でオンラインによる研究大会があ

れば参加したい

③今後も日本語学会でオンラインによる研究大会があ

れば発表してみたい

オンライン大会の満足度と今後の参加希望

そう思う どちらかと言えばそう思う どちらかと言えばそう思わない そう思わない

対面開催・オンライン開催のいずれであっても参加する 176

対面開催であれば参加する 5

オンライン開催であれば参加する 64

対面開催・オンライン開催のいずれであっても参加しない 5

70%
2%

26%

2% 次回大会の開催形態と参加予定

対面開催・オンライン開催のいずれであっても参加する

対面開催であれば参加する

オンライン開催であれば参加する

対面開催・オンライン開催のいずれであっても参加しない


